Прогнозовані правові, економічні та екологічні наслідки 
розроблення проекту детального плану території
земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га, яка  розташована в межах населеного пункту – міста Молочанськ Токмацького району Запорізької області по вул.Миру (в районі КУ «Молочанська психіатрична лікарня ЗОР»)  
У відповідності до ст. 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою реалізації проекту «Будівництво артезіанської свердловини по вулиці Миру місто Молочанськ Токмацького району Запорізької області» Молочанською міською радою прийняте рішення від 19.09.2019  № 1 «Про розроблення детального плану території земельної ділянки, розташованої  в межах міста Молочанськ,  для розміщення артезіанської свердловини»
     1. Правові наслідки 

Проект детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га, яка  розташована в межах населеного пункту – міста Молочанськ Токмацького району Запорізької області по вул.Миру (в районі КУ «Молочанська психіатрична лікарня ЗОР»),   буде розроблено у відповідності з вимогами Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про основи містобудування», «Про місцеве самоврядування в Україні», ДБН 360-92** «Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», ДБН В.2.3-5-2001 «Вулиці і дороги населених пунктів», на підставі генерального плану міста Молочанськ, розробленого в 1983 році Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Гіпроград», зі змінами внесеними в 1992 році, визнаним придатним для використання рішенням Молочанської міської ради  від 06.03.2013 №4 «Про визнання генерального плану міста Молочанськ придатним для використання у вирішенні містобудівних питань до затвердження оновленого генерального плану». 
Земельна ділянка, на яку буде розроблений проект детального плану території, в даний час складається з запроектованої для будівництва земельної ділянки 11.04 для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури( виробництво та розподілення газу, постачання пара та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води),   категорія земель: землі житлової та громадської забудови. Правовстановлюючі документи відсутні. Використання вищезазначеної ділянки потребує актуалізації відповідно до вимог чинного законодавства;
Проектом буде уточнено функціональне призначення території та проаналізовано можливість її забудови, а саме: реалізації проекту «Будівництво артезіанської свердловини по вулиці Миру місто Молочанськ Токмацького району Запорізької області».  Прогнозується, що категорія земель: землі житлової та громадської забудови змінена не буде.

2. Економічні наслідки. 

Втілення проекту будівництва «Будівництво артезіанської свердловини по вулиці Миру місто Молочанськ Токмацького району Запорізької області» матиме позитивний вплив на соціально-економічний розвиток міста. На початку жовтня 2018 року артезіанська свердловина № 4 глибиною 205 метрів, дата будівництва 1970 року, яка знаходиться за межами населеного пункту м.Молочанськ за вулицею Спартаківська прийшла у непридатний для подальшого використання стан. Надфільтрові (обсадні) труби артезіанської свердловини зруйнувались, що унеможливлює підняття з свердловини води глибинним насосом та її подальше постачання домоволодінням. Мешканці вулиць Спартаківська, Ювілейна, Гвардійська Антонова, частина вулиць Широка та Шевченко, а це більше 2 тис. чол., залишилися практично без водопостачання. В зимовий період, коли споживання води зменшується, вода подається системою централізованого водопостачання з центральної частини міста шляхом закільцьованої системи, але тиск впав до мінімуму. 
В даний час територія щодо якої буде виготовлений детальний план не використовується.
      3. Екологічні наслідки. 

Стан навколишнього середовища ділянки, яка розглядається, визначається санітарним станом повітря, води, ґрунту, акустичним режимом, благоустроєм території. На території будуть відсутні об’єкти, які є джерелами виділення шкідливих речовин, запахів, підвищення рівня шуму, вібрації, ультразвукових і електромагнітних хвиль, електронних полів, іонізуючих випромінювань. Відповідно до додатку «Е» ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище», запроектована забудова не входить до переліку екологічно небезпечних об’єктів, тобто запроектовані об’єкти на даній території не проявлятимуть негативного впливу на довкілля. Для мінімізації техногенного навантаження на природне середовище, проектом необхідно передбачати природоохоронні заходи загального характеру.
