Інформація 

про підсумки роботи  зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Молочанської міської ради за 2021 рік.  
  
 Протягом 2021 року виконавчим комітетом  Молочанської міської ради здійснювались заходи щодо забезпечення вимог Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування", інших законодавчих та нормативно-правових актів.

На виконання вищезазначених нормативних документів виконавчим комітетом Молочанської міської ради прийнято рішення від 11.01.2021 № 4 «Про організацію роботи із зверненнями громадян у виконавчому комітеті Молочанської міської ради», в якому затверджено Порядок організації роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Молочанської міської ради, графіки особистого та виїзного прийомів громадян керівниками виконавчих органів влади, графік проведення прямих «гарячих» телефонних ліній посадовими особами виконавчого комітету ради а також графік особистого прийому громадян старостами. Стан роботи зі зверненнями громадян за І квартал 2021 року розглянуто на засіданні виконавчого комітету 26.05.2021, за І півріччя 2021 року розглянуто на засіданні виконавчого комітету 30.07.2021 року та видано відповідні рішення № 62 від 26.05.2021 та № 105 від 30.07.2021, в яких вказано на посилення персональної відповідальності посадових осіб за належну організацію роботи  зі зверненнями громадян та об’єктивне вирішення порушених у зверненнях проблемних питань.

 Особисті та виїзні  прийоми громадян керівництвом міської ради здійснювалися згідно із рішенням виконавчого комітету Молочанської міської ради від 11.01.2021 № 4 «Про організацію роботи із зверненнями громадян у виконавчому комітеті Молочанської міської ради», яким затвердженні графіки прийомів. Затвердженими  графіками передбачено проведення особистих прийомів громадян керівництвом не рідше чотирьох - п’яти разів на місяць (згідно графіку), у тому числі особистих виїзних прийомів. Графіки проведення особистих прийомів громадян посадовими особами міської ради та облдержадміністрації оприлюднюються на офіційному веб-сайті та інформаційному куточку. Також періодично розміщуються графіки проведення прямих "гарячих" телефонних ліній керівництва. Всього згідно з графіками особистого прийому протягом 2021 року керівництвом міської ради заплановано 261 прийом. З них головою заплановано 52 особистих прийоми, 48 проведено, 4 прийоми не відбулись в зв’язку з відрядженням та відпусткою голови. На прийомах побувало 74 громадянина. Заступниками міського голови заплановано 104 особистих прийоми, всі прийоми проводились крім днів відрядження, хвороби та відпустки. Секретарем ради заплановано 52 прийоми, проведено – 45, на яких прийнято 37 громадян. 7 прийомів не проведено в зв’язку з відрядженням та відпусткою. Виїзні прийоми не відбулися у зв’язку з рядом поважних причин, а саме: з кадровими змінами, відпустками та відрядженнями керівництва. З метою протидії поширенню короно вірусної інфекції COVID-19 та вжиття заходів упередження зараження цією хворобою, на період дії «червоного» рівня епідеміологічної небезпеки, було запроваджено дистанційну форма проведення прийому громадян засобами телефонного зв’язку.
  Громадянами піднімалися різноманітні  питання. Найактуальнішими є звернення громадян, де порушуються питання аграрної політики і земельних відносин, надання земельної ділянки, оренда земельних паїв, підвищення плати за комунальні послуги, водопостачання, ремонт житла, вуличне освітлення. Усі звернення розглянуто, надано роз’яснення на місці та можливу допомогу по суті порушених питань.
 У виконавчому комітеті Молочанської міської ради запроваджено проведення прямих "гарячих" телефонних ліній  посадовими особами виконавчого комітету Молочанської міської ради відповідно до графіку, який затверджений рішенням виконавчого комітету міської ради 11.01.2021 № 4, де громадяни можуть звернутись до керівництва  з питань, які їх цікавлять.  

Оголошення розміщено на веб-сайті. Дзвінків  в 2021 році на пряму «гарячу» телефонну лінію від громадян не надходило. 

 У виконавчому комітеті Молочанської міської ради діє "телефон довіри" (4-02-30), за яким громадяни можуть звернутися з інформацією про факти зловживання з боку працівників місцевого самоврядування, пропозиціями щодо підвищення ефективності роботи. Але  протягом 2021 року на "телефон довіри" дзвінків не надходило.

 Перевірок дотримання законодавства про звернення громадян в 2021 році не було.

Особистий прийом громадян.

   
В 2021 році на особистий прийом до міського голови  звернулось 74   громадянина. 

Із них: з земельних питань – 27; комунальні питання – 14 (підвищення плати за комунальні послуги, водопостачання, ремонт житла, вуличне освітлення); працевлаштування – 12, соціального захисту - 7 та інші (надання матеріальної допомоги, закриття стихійних ринків, автобусне сполучення…)

Всі звернення розглянуто, надано роз’яснення на місці та можливу допомогу по суті порушених питань.
Виїзні прийоми в 2021 році керівництвом не проводились, в зв’язку з карантинними  обмеженнями.

Письмові  звернення  громадян.

  
За  2021 рік до Молочанської міської ради та її виконавчого комітету надійшло 47 (16 – за 2020 рік) письмових звернень. Із них 10 колективних. 

Аналіз інформації про підсумки роботи  з письмовими зверненнями громадян у виконавчому комітеті Молочанської міської ради за 2021 рік показує, що у порівнянні з минулим роком збільшилася кількість письмових звернень громадян (на 31 звернення). Частіше  мешканці міста та сіл звертаються до виконкому з питаннями: 

- щодо роботи комунального господарства – 35 звернень. 4 - КП «Славутич», 1- КП «Венеція», з них надійшло 3 колективних заяви за підписом 54 чол. та 2 індивідуальні заяви. Громадяни порушували питання підвищення тарифів, ліквідації пориву в руслі річки Курошани (за результатми розгляду кошти виділено в сумі 34 тис.грн.); 

- з земельних питань, 50 звернень. Паювання земель, належного використання земельних ділянок, розпаювання земель, ставки єдиного податку;

- звернення про відсутність центрального водопостачання; 

 - 3 звернення колективних щодо підвозу дітей (41 підпис);  

- Звернення щодо утримання дамби, яка знаходиться в с, Курошани орендарем Шутовим В.В. ;

- питання стихійної торгівлі овочами та продуктами харчування;

- скарги на сусідів та інші питання.

Повторні звернення:
Новіков В.А. у 2021 році звертався письмово 3 рази до міської ради з питанням законності розпаювання земель ВАТ «Міжрайплемпідприємства» та неправомірних дій посадових осіб під час паювання земель.

Надійшло 1 дуплетне звернення від Дідуленка Сергія Миколайовича з с. Запоріжжя щодо поліпшення його житлових умов.

За територіальною ознакою найбільше письмових звернень надійшло від жителів  міста Молочанська  - 20, с. Запоріжжя – 7, с. Курошани – 2, с. Новомиколаївка – 1, с. Ударник – 2, с. Розкішне – 1, с. Долина – 3, с. Балкове – 2 (колективні). 
Аналізуючи звернення можна зробити висновок, що найбільш гострими залишаються питання аграрної політики і земельних відносин, роботи комунальних підприємств, водопостачання,  надання соціальної та матеріальної допомоги.

З Урядової гарячої лінії через Запорізький обласний контактний центр облдержадміністрації за 2021 рік до виконавчого комітету Молочанської міської ради надійшло 53 зверненя. 

Увага керівництва постійно акцентується на необхідності підвищення відповідальності посадових осіб за забезпечення на всіх рівнях кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян, що дасть можливість оперативно вирішувати порушені жителями проблеми та задовольняти їх законні вимоги. 

З Урядової Гарячої лінії Запорізької облдержадміністрації через КУ «Запорізький обласний контактний центр» 
за звітний період 2021 року до виконкому Молочанської міської ради надійшло 1 звернення. 

За соціальним станом у 2021 році: 

- на особистий прийом до голови найбільше звернень від безробітніх громадян –16 та від  пенсіонерів – 26; 

- письмових звернень найбільше від пенсіонерів – 8, працюючих – 6. Більша кількість заявників не вказують свій соціальний стан в письмових зверненнях, що не дає можливості його визначити.

- на урядову гарячу лінію найбільше звертаються громадяни не називаючи свій соціальний стан – 28, пенсіонери – 7, працюючих – 8 та інші категорії громадян.


Аналіз соціального статусу та суті усіх звернень показав, що до міськвиконкому частіше звертаються пенсіонери з питаннями роботи комунальної служби, земельних питань, надання матеріальної допомоги,  соціального захисту.       


За місцем проживання найбільше звернень від громадян які проживають в м. Молочанську. Із загальної кількості всіх звернень з м. Молочанська надійшло 107 звернень. (55 - на особистому прийомі, 18 - письмових, 34 – через УГЛ). 

Відповідно до вимог п.5 Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 відомості про організацію роботи із зверненнями громадян в міській раді, графіки особистих та виїзних особистих прийомів громадян керівництвом міської ради та облдержадміністрації, функціонування "гарячої" телефонної лінії, телефону довіри, довідки про підсумки роботи зі зверненнями громадян постійно висвітлюється на ВЕБ-сайті Молочанської міської ради. 
 Для підвищення рівня правової освіти населення, роз’яснення прав і свобод людини та способів їх захисту, повноважень органів місцевого самоврядування в Молочанській міській раді відділом з питань юридично-кадрового забезпечення діяльності ради та її виконавчого комітету надавалась  безкоштовна первинна правова допомога особам, що перебувають під юрисдикцією України. Протягом 2021 року за правовою допомогою звернулось 12 осіб щодо вирішення питань різної тематики, більшу кількість займають питання вирішення земельних відносин на території громади, приватизації майна та питання водного фонду. 
Аналіз роботи із зверненнями громадян, що надійшли у 2021 році до виконавчого комітету Молочанської міської ради, свідчить про певну результативність здійснюваних заходів, спрямованих на забезпечення задоволення законних прав та інтересів громадян на звернення до місцевих органів влади відповідно до вимог чинного законодавства.

Таким чином у виконачому комітеті Молочанської міської ради склалася система роботи із зверненнями громадян, яка спрямована на забезпечення об’єктивного, якісного і своєчасного розгляду звернень громадян, дотримання термінів їх виконання та вирішення порушених у зверненнях питань, належної організації особистого та виїзного прийомів громадян відповідно до чинного законодавства, виконання вимог Указів, розпоряджень та доручень Президента України і залишається на постійному контролі. 

